
 

 

Exercez-vous encore au Roudi 

 

   

     S O   N E 

               1T 

  - 1P - 1SA 

  - 2T - 2C 

  - 4P    

 

   

♠ D V 7 5 4   ♠ A R 6 

♥ R    ♥ 8 7 4 3 

♦ 9 4    ♦ R 8 6 

♣ A 9 8 7 5   ♣ R 6 2 

   

     

Entame 6C. 

 

Décompte des perdantes 

La main de base est en Ouest. Il y a 4 perdantes 1C, 2K, 1T.  

L’hypothèse de nécessité est de trouver l’AK en Nord. 

 

Sud prend l’entame de l’As et rejoue C, coupé. On ne peut pas purger les atout car il n’en 

resterait qu’un et on doit rendre la main 2 fois. 

Coup à blanc à T. Sud prend du V et rejoue C, coupé ? On joue maintenant K vers le R qui 

tient. Puis atout et on encaisse les T. 

 

Les quatre jeux : 

 

      ♠ 10 8 2 

      ♥ D 10 6 5 

                            ♦ A V 3 2 

    ♣ D 4 

♠ D V 7 5 4   ♠ A R 6 

♥ R    ♥ 8 7 4 3 

♦ 9 4    ♦ R 8 6 

♣ A 9 8 7 5   ♣ R 6 2 

     

        ♠ 9 3   

      ♥ A V 9 2 

                            ♦ D 10 7 5 

    ♣ V 10 3 

 

 


